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Admission s

Ont été admis à la séance du 8 juin :
Mmes Alabernarde, Berger, MM . Rocher, Delfour, Sagnard, Collegiu m

Mediculn de Poznan, MM. Joufiray, Tournier, de Bussac, Collin, Bridier ,
Faure, Vouk, M me Szalanska, MM. Liberak, Minkiewicz, l'Institut national
d'Econolnie rurale de Pulawy, MM . Lion, Loup.

ORDRE DU JOUR
DB L A

Séance générale du Lundi 22 Juin 1925, à 17 heure s

1 0 Vote sur l'admission des candidats présentés à la séance du 8 juin auxquels
sont ajoutés :

Mlle Morel (Berthe), 7, rue Henri IV, Lyon, parrains MM . Josserand et
Thiébaut. — M. Mérit, 45, boulevard Emile-Zola, Oullins (Rhône), parrain s
MM. Ravinet et Nicod . — M. Bost (Francisque), pharmacien, 160, rue Natio-
nale, Villefranche (Rhône) . — M. Callandras, rue d'Alger, Villefranche . —
M. Canet (Francisque), légiste, 44, rue de Thizy, Villefranche. — M. Duboule
(Georges), restaurant Rollet, 44, rue Paul-Bert, Villefranche . — M. Houny
(Rubens), professeur au Collège Claude-Bernard, 2, rue d' Anse, Villefranche,
— M. Mercier (Jean), directeur de la tuilerie de la Chartonnière, Gleizé (Rhône) ,
parrains MM. A. Vicard et Boccard . — Mme Pellorce, 51, chemin de la Colom-
bière, Lyon, parrains MM. Sacqué et Pouchet,
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SECTION BOTANIQU E
Séance du 28 Avri l

M. le Dr BRETZN rappelle la perte que vient de faire la Société, et tou t
spécialement la Section botanique, en la personne d ' un de ses membres Ie s
plus éminents, M . le Dr BEAuvls c.E, ancien professeur à la Faculté de Méde-
cine et de Pharmacie de Lyon, ancien sénateur du Rhône, décédé au débu t
d'avril à l'âge de soixante-treize ans .

M . BEAUVISAGE, qui était _un excellent morphologiste, avait publié, entr e
autres travaux remarqués, une étude fort documentée sur les récoltes bota-
niques faites en Nouvelle-Calédonie, par le P . MoernouzlEn (Atm . de l a
Soc. Bot, de Lyon, t . XXVI, 1901) .

Notre distingué collègue comptait parmi nous de très vives sympathies e t
laisse d ' unanimes regrets.

Plantes fraîches apportées : Ranunculus hederaceus, aconitifolius, Ri Le s
alpinutn, Lalhrma sgnantaria, etc ., de la région lyonnaise . MM . Gtnou el .
GUINocnET y joignent un lot intéressant de plantes méridionales, parm i
lesquelles : Anernone Regina Bisse, Pislacia Lenfiscus, Planta go Psyllium ,
Mesembryanlhemum Mule DC ., Cytinus Ilypocislis, Passerina hirsute, Sera-
pins cordigera, Aspleninm glandulostun Loisel .

M . ME-enAN fait part des observations que lui suggère la note très docu-
mentée de M. le D r Ctr .tS,AGNE (:Annales, 1924), sur la présence du 'Thalic-
trum aquilegijoliurn au Pilat .

10 Cette espèce semble appartenir à l 'association des prairies alpines e t
subalpines avec Centime( lulea, :lstran(ia major, Ileraeletnn, :Inertielle nue-
cissiflora, Campanule tio rsoidea ou .spicule, etc . I)u moins c'est toujours ains i
qu ' il l ' a observée dans le Jura et les Préalpes ,

2 0 La disparition naturelle de cette espèce par suite de l'envahissena . ii t
des éléments atlantico-méditerranéens ne lui paraît pas à envisager, ce t
envahissement s ' exereant surtout envers et contre les esitèees des plaines e t
des coteaux et n'agissant que très lentement sur celles qui, vivant n une cer-
taine altitude, présentent des eorulitions édapbiques et biologiques spéciales .
Au surplus les disparitions vraiment natur elles sont exceptionnelles, ruai ;
bien plus fréquemment I . fait de l'industrie humaine — ou tic la rapacité d e
certains collectionneurs comme tel paraît le cas du I3olryehium nralric•arnv/o -
Hum cité par M . le D r Cn .sss er.

3 0 Enfin il est bien peu vraisemblable que le Thaiiiclrunt aquilegi folituu ,
espèce calcicole, ait jamais appartenu à la flore naturelle du massif granitiqu e

du Pilat .
M . le Dr BnET!N fait connaître que le 25 avril, au cour d ' une herborisa-

tion, il a rencontré non loin du Mollard (le Décines un buisson de Lonicera
Xylosleuns L . portant des galles en chou-rave dues à l'lloplocnmpa Xyloste i
Giraud, hyménoptère tenthrédinide, et il fait remarquer que cette productio n
pathologique paraît en voie d ' extension .

Quand le professeur Beeuvts .tee la signala à Pierre-Bénite (t er niai 1894) ,
c ' était la première station indiquée eu France, M . le D r BnEets l'a signalé e

depuis, en 1909 . dans le vallon de Neyron et en 1924 entre Feysin et Sérézi u
(v . Ann . de la Soc . Bot . de Lyon, C . R . Pr mai 1894 et 4 mai 1909, et Bull.
Soc. Linnéenne, n° 15, 25 octobre 1924) .

Cette station de Décines est la quatrième de la région lyonnaise, où il e n

existe sans doute bon nombre d'autres, aussi M. le D r BRETtn signale à ses


